

## **ПРОТОКОЛ №3**

Засідання робочої групи з розроблення  
Програми комплексного відновлення  
Казанківської селищної територіальної  
громади Баштанського району Миколаївської  
області

13 березня 2024 року

## ПРОТОКОЛ №3

### Засідання робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення Казанківської селищної територіальної громади Баштанського району Миколаївської області

13.03.2024

сmt. Казанка

Початок засідання: 09 год. 00 хв.

Закінчення засідання: 10 год. 20 хв.

#### У нараді взяли участь:

Голова селищної ради, заступники селищного голови, експерт зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі», члени робочої групи (згідно з рішенням виконавчого комітету від 17.11.2023 р. № 189) та запрошені громадяни. Всього в засіданні робочої групи взяли участь 32 особи.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Асмолов Олексій – селищний голова.

09.00-09.10 – Привітання, вступне слово про важливість розробки Програми відновлення та представлення експерта зі стратегічного розвитку Олександра Дудки.

2. Дудка Олександр – експерт зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі».

09.10-09.20 – Привітання та ознайомлення з робочою групу.

3. Дудка Олександр – експерт зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі».

09.20-10.00 Аналіз пройдених етапів з розроблення Програми комплексного відновлення. Відбір людей в додатковий склад РГ, представлення подальшого плану дій з втілення ПКВ. Роз'яснення щодо відбору та експертизи проектних ініціатив у відповідності до системи цілей.

4. Іванова Анастасія. – інспектор з контролю та діловодства відділу освіти, молоді та спорту Казанківської селищної ради.

10.00-10.10 Аналіз Казанківської селищної територіальної громади розроблений ГО «Добровольці-Вогнеборці» про «Управління цивільним

захистом на території громади» та рекомендації щодо покращення у сфері цивільного захисту населення.

5. Асмолов Олексій – селищний голова.

10.10-10.20 – Підведення підсумків.

**СКЛАД**  
**робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення**  
**Казанківської селищної територіальної громади Баштанського району**  
**Миколаївської області**

Голова робочої групи:

Новицький Леонід Валентинович - заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Заступник голови робочої групи:

Шевчук Олена Михайлівна - заступник селищного голови з питань фінансів, економічного розвитку та комунального майна;

Секретар робочої групи:

Довгінка Наталія Олександрівна - головний спеціаліст фінансового відділу

Члени робочої групи:

Кондратюк Юрій Миколайович - начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства;

Рибенок Оксана Володимирівна - начальник відділу земельних ресурсів та агропромислового розвитку;

Соколов Андрій Іванович - завідувач сектору з питань цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами;

Косталан Алла Миколаївна - начальник відділу культури та туризму;

Лука Олександр Богданович - начальник відділу освіти, молоді та спорту;

Трофімова Маріанна Борисівна - начальник відділу соціального захисту населення;

Цигаль Олена Юріївна - староста Веселобалківського старостинського округу;

Беспалько Світлана Іванівна - староста Миколаївського старостинського округу;

Сай Тимофій Кузьмич - староста Михайлівського старостинського округу;

Ушканенко Ірина Володимирівна	округу; - староста Новоданилівського старостинського округу;
Кравченко Алла Вікторівна	- староста Троїцько-Сафонівського старостинського округу;
Казаріна Наталя Леонідівна	- депутат, голова постійної комісії селищної ради з питань Програмування та обліку бюджету і фінансів, комунальної власності та соціально-економічного розвитку;
Журавська Олена Федорівна	- начальник КП «Добробуд» Казанківської селищної ради;
Коноваленко Катерина Андріївна	- керівник БО БФ «Джерело рідного краю» (за узгодженням);
Лось Володимир Григорович	- депутат селищної ради, директор ФГ «Деметра»;
Овчаренко Юрій Григорович	- Депутат селищної ради, директор ФГ «Росток»;
Савенко Олександр Юрійович	- начальник Державної установи «Казанківська виправна колонія № 93» – начальнику арештного дому полковник внутрішньої служби (за узгодженням).

**1.Слухали:** Вітальне слово та знайомство з Олександром Дудкою.

**Виступили:**

Асмолов О.В. – селищний голова. Ще раз наголосив про важливість розробки Програми відновлення, як основного документа розвитку територіальної громади та представив експерта зі стратегічного розвитку Олександра Дудку, який буде допомагати створювати ПКВ.

**Вирішили:**

Внести зміни до складу робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення Казанківської селищної територіальної громади, включити у РГ експерта зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі» Олександра Дудку.

**2.Слухали:** Привітання та ознайомлення з робочою групою.

**Виступили:**

Дудка Олександр – експерт зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі». Привітання та знайомство з робочою групою, визначення додаткового складу РГ для залучення більшої кількості населення.

**Вирішили:**

Створити додатковий склад РГ у кількості 11 осіб, для залучення всіх зацікавлених представників різних груп населення. Та зібрати проектні напрямки ідей додаткового складу РГ.

**3.Слухали:** Детальний аналіз та порівняння Казанківської громади з сусідніми громадами, найбільш проблемні питання громади, розбір анкет громадян, пропозиції проектів розвитку громади, інструменти соціально-економічного розвитку, кластерні ініціативи, спроможність громади, виявлення сильних сторін, джерела інвестицій, етапи розробки ПКВ, план дій

**Вирішили:**

Провести опитування, якомога більшої кількості людей для визначення найбільш проблемних напрямків. Створити проектні ініціативи за даними напрямками, визначити ключові проекти розвитку, ініціювати створення Агрокластеру як перший крок до відновлення та розвитку громади. Скорегувати план дій відповідно до правок експерта зі стратегічного розвитку Олександра Дудки та переглянуті пройдені етапи розробки ПКВ для кращої оцінки результатів по кожному пункту. Направити анкети опитувальники до всіх установ та населення Казанківської селищної ТГ.

**4. Слухали:** Аналіз Казанківської селищної територіальної громади розроблений ГО «Добровольці-Вогнеборці» про «Управління цивільним захистом на території громади» та рекомендації щодо покращення у сфері цивільного захисту населення.

Питаннями цивільного захисту в громаді займається сектор з питань цивільного захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради. Враховуючи виклики, пов'язані з війною, профільний сектор спрямовує основні зусилля на розвиток укриттів населення, поновлення та наповнення матеріального резерву громади, координації діяльності служб і формувань громади в реагуванні на можливі надзвичайні ситуації.

**Виступили:** Іванова А.А. – інспектор з контролю та діловодства відділу освіти, молоді та спорту Казанківської селищної ради.

**Вирішили:**

Прийняти до уваги наступне.

Громада потребує розширення мережі об'єктів укриття, адже зазначеної кількості явно не вистачає для забезпечення безпеки населення, особливо в навчальних закладах та об'єктах охорони здоров'я. Нагальною потребою є заміна застарілих мереж водопостачання та водовідведення, заміна насосного обладнання артезіанських свердловин, обладнання на насосних станціях водопостачання. Терміново потребує покращення протипожежного стану об'єктів закладів культури та освіти. Це стосується впровадження заходів пасивного протипожежного захисту. В громаді терміново потрібно створити систему управління побутовими відходами шляхом впровадження роздільного збору сміття в усіх населених пунктах громади, облаштування сортувальної станції та передачі зібраних відходів на перероблення, підтримки бізнесу в сфері поводження з ТПВ та запобігання утворення стихійних сміттєзвалищ. Громаді потрібно додатково створити ще, як мінімум один пожежрятувальний підрозділ Добровільної пожежної охорони на території Новоданилівського та Каширського старостинських округів

**5. Слухали:** Підведення підсумків

**Виступили:**


Асмолов О.В. – селищний голова.

Казанківська селищна рада має на меті розробити Програму відновлення, не тільки як новий обов'язковий документ, а й для справжнього розвитку нашої територіальної громади. В нас є великий потенціал для зростання бізнесу, населення у різних аспектах життя. ПКВ це залучення жителів громади у створенні кращих умов проживання в громаді. Участь місцевої спільноти допоможе у створенні довгострокових програм, які відповідатимуть потребам населення.

**Вирішили:**

Прийняти до уваги всі напрацювання та правки експерта зі стратегічного розвитку грантового проекту «Зміцнення демократичних процесів у територіальних громадах», який виконується громадською спілкою «Центр розвитку інновацій» в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Європі» Олександра Дудки, внести корективи до Плану дій «Дорожньої карти», затвердити новий склад РГ, розповсюдити анкетування «Пріоритетні проектні напрямки Програми комплексного відновлення ТГ» для визначення ключових проектів розвитку, доручити Новицькому Л. ініціювати створення Агрокластеру.

Голова робочої групи,  
заступник селищного голови  
з питань діяльності виконавчих  
органів ради



Леонід НОВИЦЬКИЙ

Секретар робочої групи



Наталія ДОВГІНКА